Otuer o TennonoTpetneHun no npubopam YYT3 33 AiHBaps 2017

ABoHeHT: XKC2 Hesckoro PafioHa

[Jlorosop: TenechoH: Y3en yuera: CLO
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YCTaHOBNEHHbIE _._usmm._uz" HacoBbIE M CYTOYH. apXUBLI B ﬁ:ﬁm!
Beiuucnurens: TCPB-026M N2 1400263 Pexim (cxema): NpnGopst YYT3 nosepennl Ao Txs, p.C= 0
Nopatol.Tp.(M1): pacxofioMep; Gmin= Gmax= TepMonpeobp.: Mpeobp.AaBneHus:
O6paTH.Tp.(M2): pacxonomep Gmin= Gmax= TepMonpeobp.: Mpeobp.aasnenus:
Tp-8. MBC(M3): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aagneuu:
TP.UMPK.MBC(M4): pacxonomep: Gmin= Gmax= TepmonpeoBp.: Mpeobp.aasneny:
TP.noANUTKK(VS): pacxopoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MpeoGp.aasnexns:
PACUETHLIA ANrOPUTM: 3vMa: QOT=M1*(N1-NX8)-M2¥(h2-hxB) NeTo: Qrec=m3=(h3-hxs)
OroBOpHSIe HarpysKu, Mkanfuac: Qor= QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
floroBopHsie Harpyskw (cp.uac), Mkan/uac: Qrex.rac.cp= Qrec.cp=
|[10roBopHbIE pacxoab! (CP.oyT.), T/oyT: GoT=0 GBeHT.=0 GTex.not.=0 Grac=0
NeHWe 33 NPeAbIAYLUMH OTYETHBLIW NEPUOA C 23.12.2016 N0 22.01.2017 Obuee
Yyuer oTonnexie (TB-1) Yuet BC (TB-2) MbHGIE AaHtHbIe TENNoNoTp-&
Jlata Tv HC M1, M2, dM, Ti, T2, dT, P1 P2 Qovonn M3, M4, dMm, V3 V4 dvrec | Vnoan T3 T4, Qrecobul. § Qrec van. Qrex.rec Q obw.
yac T T T % &) C ri/cm2 | rijcm2 kan T T T % M.KYD. M.KYD. M. K) C C lkan Ikan [Kan, kan.
23.12.16 24,00 - 188,01 187,04 0,98 53,87 4547 8,40 4,04 3,93 - = - S = - z = = ‘ - 1,62
24.12.16 24,00 - 188,03 187,07 0,97 53,27 45,04 8,23 4,06 3,95 - = - = = = 5 = & = & 1,59
25.12.16 24,00 - 188,13 187,15 0,99 52,69 44,61 8,08 4,06 3,94 = = - “ = = z = N = : 1,56
26.12.16 24,00 - 188,10 187,10 1,00 53,13 44,97 8,16 4,05 3,94 ™ = = - 5 = - = = i i 1,58
27.12.16 24,00 - 188,06 187,07 0,99 52,95 44,84 8,11 4,07 3,95 = - = - - - - = = = c 1,57
28.12.16 24,00 - 188,13 187,15 0,97 52,96 44,86 810 4,09 3,97 5 = - = 5 = o 2 = & i 1,57
29.12.16 24,00 - 188,04 187,08 0,95 53,37 44,92 8,45 4,10 3,98 : 5 = = - & " = = ke R 1,63
30.12.16 24,00 - 188,77 186,64 2,13 53,09 44,65 8,44 4,15 4,04 - = = = - = z = 2 = 5 1,69
31.12.16 24,00 - 190,86 189,75 1,11 53,11 44,77 8,34 4,11 4,00 il s - = - - m = = = = 1,64
01.01.17 24,00 - 190,72 189,56 1,16 53,27 45,12 8,15 4,11 3,99 = N = E = - & - = N = 1,61
02.01.17 24,00 - 190,74 189,58 1,16 53,08 44,95 8,13 4,15 4,03 = = = - - = & = - = a 1,60
03.01.17 24,00 - 190,40 189,23 1,17 55,83 46,76 9,07 4,15 4,03 = 3 = £ = = = < Z o 5 1,78
04.01.17 24,00 - 190,00 188,84 1,16 58,79 48,65 10,14 4,30 4,17 o = 2 - = : = - 5 = T 1,98
05.01.17 24,00 - 189,64 188,54 1,10 61,88 50,32 11,56 4,13 4,02 - = - % - 2 - - = 2 5 2,25
06.01.17 24,00 - 189,02 188,00 1,02 67,10 53,45 13,65 4,19 4,08 g - = Z = = % - < 5 = 2,63
07.01.17 24,00 - 188,37 187,42 0,95 69,72 55,14 14,58 4,24 4,13 i = - 2 g = o - - = = 2,80
08.01.17 24,00 - 187,98 187,06 0,91 68,99 54,41 14,58 4,27 4,15 = - = - = = 2 = - - T 2,79
09.01.17 24,00 - 187,79 186,91 0,88 69,62 55,11 14,51 4,18 4,06 o - - = E = : - = - z 2,77
10.01.17 24,00 - 187,84 187,00 0,84 68,17 54,72 13,45 4,14 4,04 = 2 - > & 5 I = = - 1 2,57
11.01.17 24,00 - 187,99 187,14 84 66,21 53,73 12,48 4,25 4,14 = 3 - = - E B 2 <. - 5 2,39
12.01.17 24,00 - 189,61 188,76 0,86 65,10 53,09 12,01 4,20 4,09 i - = = 7 = = = 5 = o 2,32
13.01.17 24,00 - 190,40 189,55 0,85 63,39 51,93 11,46 4,19 4,07 i - 2 - - - o - - = = 2,22
14.01.17 24,00 - 189,71 188,87 0,83 63,29 51,84 11,45 4,11 3,99 = - 5 - = - - 2 - 2 =i 2,21
15.01.17 24,00 - 189,57 188,72 0,84 63,47 52,16 11,31 4,13 4,02 & = - 3 s 2 - = - 2 ™ 2,19
16.01.17 24,00 - 189,63 188,77 0,85 63,05 51,91 11,14 4,27 4,14 8 = - : N = - e & 5 : 2,15
17.01.17 24,00 - 189,55 188,71 0,84 62,93 51,75 11,18 4,23 4,11 - = - & = = ) & % =) z 2,16
18.01.17 24,00 - 189,55 188,73 0,82 62,79 51,61 11,18 4,16 4,04 & = - & - 5 & = . - i 2,16
19.01.17 24,00 - 189,28 188,50 0,78 61,54 50,72 10,82 4,17 4,04 T & = - = % . % - =: z 2,09
20.01.17 24,00 - 189,46 188,67 0,79 61,07 50,54 10,53 4,30 4,17 s 5 = - = 2 5 = & ki T 2,03
21.01.17 24,00 - 189,40 188,64 0,76 61,01 50,52 10,49 4,21 4,08 n = = - = - = b 7 &
22.01.17 24,00 - 189,47 188,73 0,74 60,90 50,34 10,56 4,24 4,10 x = - - = = = = = s
— B
Cpenvee 24,00 7 189,11 188,13 0,98 59,99 49,45 10,54 4,16 4,04 = " = = - = = - - N
Wroro 744,00 | 5862,27 5832,01 30,26 % 4 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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Mepuod pacyeTa no cpepHeMy: CYTOK; ! ! | { = B o R
KONUUeCTBO TeNNI0BOM IHEPTUM, PACCHMTAHHOE NO CPEAHEMY: Tkan; BEHHbIA 33|yueT TEnN0BOJ sHeprim (Ot afomerra) %"
O6b&M TENNOHOCHTENA, PACCHUHTAHHBII N0 CpeaHeMy Kyb.M; r A
Mepyon pacyeTa No A0roBopy: ) . b |
Mepuoa npesbilueHus £2: f\ ) fi
KoppeKkTWpOBKa Ha TeMnepaTypy XONoAHOM Bogb! 0*C = 0,00 r«an; E L ' E
WTore no npuGopam yuera: C Y4ETOM KOPPEKTUPOBOK 63,20 Tkan; '

Wrore no npuGopam yuera: € YYETOM KOPPEKTHPOBOK

KyB.M.




